
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Лисенко Денис
РЕПЕТИТОР АНГЛІЙСЬКОЇ, ФРАНЦУЗЬКОЇ ТА НІМЕЦЬКОЇ МОВ

 15 лютого
2022     Місто: Черкаси

Вік: 38 років
Режим роботи: вільний графік роботи
Категорії: Готельний бізнес, Видавництво, поліграфія, Наука, освіта, переклади

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Репетитор англійської мови
Фрілансер
09.2013 − 11.2017 (4 роки 2 місяці)

Обов'язки: Надаю послуги репетитора англійської, французької та німецької мов. Заняття проводжу переважно за
допомогою скайпу чи будь-якого іншого зручного для Вас сервісу. Репетиторством займаюсь вже протягом чотирьох
років.

Освіта

Черкаський Державний Технологічний Університет
Спеціальність: Прикладна Лінгвістика
повна вища, 09.2003 − 06.2008 (4 роки 9 місяців)

Знання мов
Українська мова - Професійний (експерт), English - Професійний (експерт), Francais - Професійний (експерт),
Deutsch - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички: 

Надаю послуги репетитора англійської, французької та німецької мов.

Заняття проводжу переважно за допомогою скайпу чи будь-якого іншого зручного для Вас сервісу.
Репетиторством займаюсь вже протягом чотирьох років. 
В переважній більшості, клієнти цікавляться заняттями англійської мови, зрідка трапляються запити на французьку
та німецьку мови. 
Дні та час занять Ви обираєте самостійно на свій власний розсуд і для своєї власної зручності, я, по змозі,
підлаштуюсь.
Заняття проводяться іноземними мовами в залежності від обраної Вами мови. Що стосується роз’яснення
незрозумілих мовних особливостей, я завжди користуюся виключно українською мовою. 

Інформація про мою освіту:

2003 – 2007 — Черкаський Державний Технологічний Університет (https://chdtu.edu.ua) за спеціальністю “Прикладна
лінгвістика” з присвоєнням кваліфікації – “Бакалавр з філології”.
2007 – 2008 — Черкаський Державний Технологічний Університет (https://chdtu.edu.ua) за спеціальністю “Прикладна
лінгвістика” з присвоєнням кваліфікації – “Лінгвіст - інформатик, перекладач, викладач англійської, французької,
німецької мов”.

https://jobs.ua/resume/cherkassy
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1096497
https://jobs.ua/register


Контактні дані:
Телефон: 097-225-21-61 (після 21:00 прохання не турбувати)
Skype: denys_avance_lysenko (при поданні запиту на додавання до списку контактів, обов’язково вказуйте причину)
Сторінка в Facebook: https://www.facebook.com/norushstepbystep/

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Пошук студентів для надання послуг репетитора англійської,
французької та німецької мов усім бажаючим за допомогою скайпу чи будь-якого іншого інтернет-сервісу з метою
отримання гідної оплати задля ведення гідного способу життя :)
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